



流动商户在马路摊点占道经营，究竟如何管理？2007年10月，市长赵建才在视察本市创建全国文明城市状况时指出，“我不赞成简单地踢摊子，要坚持整治和疏导相结合的办法，要规划好一定区域，设立临时性市场，白天不能出摊的街道，晚上可以出，但一定要保证卫生等，政府的细化管理也要跟上。”

昨日上午，管城区执法局就存在多年的北顺城街牛羊肉市场占道经营改为引导进入市场经营举行公开听证。这也是本市行政执法部门首次就马路摊点“禁改限”举行公开听证。

晚报记者 胡审兵/文 常亮/图



听取市民意见

北顺城街牛羊肉市场听证“禁改限”

听证代表就市场规范管理各抒己见，20多年马路摊点有望“修成正果”

北顺城街牛羊肉市场现状

北顺城街是管城区的次干道，全长387米，宽15米，沿街门店40余家，流动商户100户。北顺城街牛羊肉市场是目前本市唯一自发形成的牛羊肉批发市场，已存在20多年，全市餐饮业对牛羊肉需求的80%直接或间接来自这里。

长期以来，该市场占道经营，处于无序状态，造成道路阻塞、市容脏乱差，严重影响了周边居民的正常生活。

占道经营是个老大难问题

管城区执法局有关负责人介绍，2006年年初，该局曾拿出分时段管理方案，但经过近一年的实践摸索，发现存在以下问题：一、执法人员一天不到，商户就不按规定经营。二、商户分步撤离非常繁琐，导致管理效率不高。三、近20个流动商贩无处分流，且部分商贩已在此经营近20年，以前曾被执法部门分流到附近家属院内，但居民意见很大。四、长期在小区大门两侧经营的特困户、低保户、下岗职工无法安置，如果彻底停业，就直接关系到他们的生计问题。五、顺城街所有问题的根本是道路畅通问题，畅通问题的根本在于车辆停放。车辆停放分为两种，一种是牛羊肉运输车辆，一种是购买牛羊肉的车辆和其他社会车辆，道路堵塞问题是个老大难。

执法部门拟定临时市场位置

拟设立的临时市场位于北顺城街与团结路相交处。

具体方位是：沿商城路往东不远一条向南的路即为北顺城街，沿着这条路往南不远，一条向西的小路紧靠着现在的百盛广场位置后边，这条路叫团结路，团结路与北顺城街口西北角的一块空地，即为拟设的市场。与团结路相连，北顺城街向东一条胡同即为裴昌庙街。



经营场地准备就绪



夏普制图

听证会现场声音

商户代表：积极响应，提出问题和建议

听证会上，三位商户代表指出，北顺城街牛羊肉市场已存在多年，能规范当然更好。商户们也希望有个安稳的地方进行经营，不用整天打游击。

商户代表同时指出，裴昌庙街两侧卖鸡子、卖羊下水、卖青菜的流动商户也有很多，是不是考虑把他们和卖牛羊肉的流动商户聚集在一起，这样也方便市民。

此外，这个临时市场占用的是百盛购物广场的地面，市场能存在多长时间，商户们有顾虑。而且，临时市场目前没通电，出摊早的商户黑灯瞎火没法做生意。商户代表提出，如今临近春节，正是旺季，能否先让商户进场营业。

市民代表：马路市场严重影响出行

一位市民代表指出，这个市场早上5点钟就开始了，占道严重的时候，别说公交车、出租车了，连自行车都难以通过。在该市场附近居住的市民代表称，早上送小孩上学都不方便。

社区代表：找个固定市场让商户安心经营

社区代表称，早上堵车很容易造成矛盾，商户平时也反映过，但一直没能找个固定的地方让商户安心经营。如今，找到了固定的地方，希望能

尽快完善好、管理好。

人大代表、政协委员：综合考虑，继续完善

出席听证会的人大代表、政协委员表示，从总体来看，北顺城街牛羊肉市场比较有特色，确实方便了群众，但同时也对环境卫生、交通出行带来不利的影响。下一步，执法部门应在如何规范商户经营和方便群众生活等方面综合考虑，继续沟通、协调，把工作做好。

北下街办事处代表：希望将肉类菜类分开

北下街办事处代表说，这个市场除了卖牛羊肉的，还有卖鸡子的、卖羊下水的、卖青菜的。临时市场是否能专卖肉食，青菜再另行规范，希望执法部门综合考虑。

管城区执法局：问题一个一个地研究解决

管城区执法局局长赵晨阳表示，该市场生意一直红火，说明需求量比较大，与群众的日常生活息息相关。执法局将针对各位代表们提出的问题，逐项研究解决。

听证会场外声音

管城区执法局：试点成功将全区推广

对于新市场刚成立，是否出现群众买东西不方便的问题，赵晨阳称将加以引导、规范。同时，执法部门将公正执法，让门店经营归门店经营、(新)市场经营归市场经营。目前筹备的市场用地应该能用几年的时间，即便将来百盛使用后，政府还会继续为商户们想办法，让商户们的利益不受影响。

赵晨阳说，如果此次试点成功，准备在全区范围内推广，利用一些背街小巷、有条件的社区、空闲的场地等资源，在不影响周边居民生活、市容和交通的前提下，设置摊点，合理规范，解决市民实际生活需要。

管城区执法局还公布了一个邮箱：gcqzfj262@163.com，市民如果对临时市场有什么意见、建议，可及时反映。

市执法局：正在探讨全市范围“禁改限”

昨日，市执法局相关负责人接受记者采访时表示，管城区执法局的这一做法很好，市执法局正在探讨在全市范围内实行马路摊点“禁改限”。

品质耀中华 礼贺2008

中华捷捷荣获CCTV中国年度中型轿车(排量1.8L)
中华尊荣荣获“政府采购信息推荐”、“最受欢

华晨汽车荣获“中国公众认为售后服务最好的十大汽车生产厂商”
华晨汽车被《中国汽车报》评为“07年度中国汽车服务品牌‘五星级企业’”
中华骏捷荣获中国汽车工程学会主办的2007汽车节油赛会1.8T AT组冠军

中华骏捷

Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车

中华骏捷1.6L/1.8L 8.58万元起

中华尊驰1.8L/2.0L 9.88万元起

中华酷宝1.8L/1.8T 11.68万元起

喜迎2008，品质中华，礼贺天下，购车即享新春好礼！(详情请登录当地经销商网站)

非凡者，总让精英百里，赢得众人青睐。中华轿车，以其良好的驾驶质感和极佳的舒适度，让驾驶者尽享愉悦驾驶体验；整体线条流畅车身，干练、时尚、大气，更提供了美不胜收的视觉享受，为您演绎华丽演绎。

三重购车优惠：800元重购置税
五大国际认证：通过ISO9001质量管理体系认证
拥有欧洲ECE R90安全标准
获得国家强制性产品认证
通过美国公路安全保险协会碰撞测试
通过日本经济产业省节能评价

华晨汽车诚邀中华品质经销商具体申请流程及申办表
请登陆：www.brilliance-auto.com 联系人：杜岁龙 13940566203

经销商：■河南裕华 0371-63730743 66539789

■河南嘉力 0371-61799999 61877777

更多车型图片及参数请访问：http://www.brilliance-auto.com
客户服务热线：400-818-8355/0371-524-55123
网址：http://www.brilliance-auto.com
联系地址：郑州市中原区中原西路与西站北街交叉口向南100米路东